



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº 73/2022

Processo nº 23086.000025/2022-20

EDITAL Nº 73 DE 23 DE MAIO DE 2022 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 39 DE 31 DE MARÇO DE 2022

Considerando o disposto na Lei nº 6.932, de 7 de julho de 1981 publicada no Diário Oficial da União em 9/7/1981, no edital de nº 39/2022, de 31 de março de 2022, Processo Seletivo para contratação de professor substituto, publicado no DOU de 1 de abril de 2022, seção 3, página 97 a 99 considerar a seguinte retificação para a área de Ortopedia e Traumatologia:

Onde se lê: R\$3.130,85 (três mil, cento e trinta reais e oitenta e cinco centavos) mais auxílio alimentação.

Leia-se: R\$3.600,48 (três mil, seiscentos reais e quarenta e oito centavos) mais auxílio alimentação.

JANIR ALVES SOARES
Reitor/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Janir Alves Soares, Reitor**, em 23/05/2022, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0734478** e o código CRC **FF4F012A**.